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Raccordement au projet TPF

Attention au PEL à proximité du bâtiment !

A contrôler

L'axe de la voie de cette variante,

à proximité du bâtiment, est très

proche (1 mm) du projet des TPF.

Attention au PEL dans le PI !

Dégagement aux fenêtres + évacuation ok si hauban supprimé

A contrôler

Attention au PEL à proximité de la plateforme (2.30 m) !
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Tableau des vitesses signalées

Tronçon V   exist. V   projetV   projetV   exist.

Voie 825

Voie 12-22

R R A A

100 km/h 100 km/h 90 km/h 90 km/h

Voie 925

Voie 11-21

Voie 109-110-10 (TPF) 60 km/h 40 km/h

Voie 108 (TPF) - AV 501 60 km/h 60 km/h

AV 502 déviée 80 km/h*

AV 503 déviée

AV 504 déviée

Autres voies et AV 40 km/h 40 km/h

V   projet

W

110 km/h

110 km/h

110 km/h

110 km/h

-

-

-

-

-

-

95 km/h

100 km/h

95 km/h

95 km/h

100 km/h

95 km/h

80 km/h

80 km/h*

80 km/h*

90 km/h

90 km/h

90 km/h

90 km/h

90 km/h

90 km/h

75 km/h**

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

Types AV utilisé: 900 -> V réduit à 80km/h pour satisfaire conditions art.

6.3.7 du règlement I-22046 ("Si des trains circulent régulièrement en pleine

voie par la déviation de cet appareil de voie, procéder conformément au

chiffre 6.3.2, comme pour les appareils de voie de bifurcation").

Si VA doit être égale à VR, s'attendre à de gros ripages (env. 1m) sous le

PS d'Arufens.

*
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Format:                Km:                     Km:                     

SBB CFF FFS

II n'y a aucune garantie quand à I'exactitude

---

Format:                Km:                     Ligne:      

Index: Visa. Contrôle: Visa. Appr.

© Tous droits réservés aux CFF.

et à la position exacte des tracés souterrains.

Visa.

Plan No.              

CFF, Infrastructure - Projets Ouest

Voie ferrée et Géomatique

Filename:

\\Filer23L\PJ230L\5_Admin.A2539\s40_ENG-FBG.C1588\02_KCGM\503_Proj_Mand\250\ROM_Tête_Ouest\250_ROM_EP_T

ête_Ouest-901 - Pf - TJD béton - PPV

a

Légende:

Installations existantes

Nouvelles installations

Installations supprimées

Provisoire

Projet voisin

Ripage / relevage en mm situation théorique,

Etabli le:

Zone de bourrage devant respecter les tolérances de réception 

Zone de bourrage pour raccordement

99 +6

CP 345, 1001 Lausanne

  : Raccordement au tracé TPF existant

  : Tracé TPF projeté

relevés de 

Index : modifications

a

b

c

d

Etude préliminaire tête Ouest

Pf20.03.19RGo18.03.19

Plan de projet de voie

1470 x 594

250-ROM-EP-901-Pf
ROMONT

1 : 1000

 16.700 - 18.000250

ISP : 1157889.1-3

VALEURS THEORIQUES

B501 : BS VI - 300B - C - 1:12

B200 : BS I - 185c - O - 1:8

B503 : BS VI - 900 - O - 1:19

B202 : BS I - 300 - C - 1:9

B1 : BS I - 300 - C - 1:12

B504 : BS VI - 900 - O - 1:19

B502 : BS VI - 900 - O - 1:16

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
202

AutoCAD SHX Text
202

AutoCAD SHX Text
N

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
22

AutoCAD SHX Text
22

AutoCAD SHX Text
B200 : BS I - 185 - O - 1:7 - B,G

AutoCAD SHX Text
B202 : BS IV - 300 - C - 1:9 - B,G,S

AutoCAD SHX Text
B1 : BS IV - 300 - C - 1:9 - B,D,S

AutoCAD SHX Text
B1 : BS IV - 300 - C - 1:9 - B,D,S

AutoCAD SHX Text
B202 : BS IV - 300 - C - 1:9 - B,G,S

AutoCAD SHX Text
B200 : BS I - 185 - O - 1:7 - B,G


	Feuilles et vues
	250_ROM_EP_Tête_Ouest-901 - Pf - TJD béton - PPV-2x07


